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GIUDICE SPORTIVO 

SEZIONE PALLAVOLO 
 

COMUNICATO UFFICIALE N. 21 del 30/05/09 
 
Il giorno 30/05/09 il Giudice Sportivo della Sezione pallavolo, Sig. Ezio Nava, ha adottato le seguenti 
decisioni: 
 

GARE DEL 30/05/09   
                
 
                                                                                                                                                               

AMMENDE  
 
 
 
€ 5,00     S.G.Bosco Giussano                       IV fascia    ritardo inizio gara perché il giocatore 
                                                                                         del S.G.Bosco Giussano Santambrogio 
                                                                                          Matteo N.T. 5554 arrivava sul campo in 
                                                                                          Ritardo di 10’.                                                   
                                                                                    
 
€ 5,00     Aurora Canonica                            IV fascia    per ritardo presentazione distinta ( 10’ ). 
                                                    
€ 5,00     Aurora Canonica                            IV fascia    per mancanza idoneità animatore ( 1ª volta ). 
    
€ 2,50     Aurora Canonica                            IV fascia    per mancanza refertista. 
 
 
 
 
 
 
 
 
Verano Brianza,  30/05/09                                                     Il Giudice Sportivo 
                                                                                                Sezione  pallavolo 
                                                                                                     (Ezio Nava) 
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GIUDICE SPORTIVO 

SEZIONE PALLAVOLO 
 

COMUNICATO UFFICIALE N. 20 del 28/05/09 
 
Il giorno 26/05/09 il Giudice Sportivo della Sezione pallavolo, Sig. Ezio Nava, ha adottato le seguenti 
decisioni: 
 

GARE DEL 23/05/09   
                                                                                                                                                                              

AMMENDE  
 
€ 3,00     Villa Raverio                                      IV fascia   per cartellino giallo all’atleta Convento 
                                                      Roberto N.T. 5562 per condotta antisportiva. 
                                                                                           

GARE DEL 25 /05/09  
 

AMMENDE  
 
€ 1,00     Aurora Canonica                               III fascia    per ritardo presentazione distinta ( 5’ ). 
                                                    

DELIBERE  
     
Gara : Aurora Canonica – Virtus Vergo   III fascia      La gara non è stata completata perché nel terzo set 

                                                                                     un’ atleta della squadra Aurora Canonica abbandonava  
                                                                                      il terreno di gioco ; venendo a mancare il numero  

                                                                                  sufficiente di atlete si determina il risultato  
                                                                                  d’ufficio di 0 – 3 ( 11-25 ; 13-25 ; 0-25) a favore della 
                                                                                  squadra Virtus Vergo. 
 
DIFFIDA alla dirigente della squadra Aurora Canonica III fascia Sig.na Carzaniga Francesca N.T. 4658. 
A seguito di quanto esposto sopra, si segnala il comportamento poco serio e rispettoso della squadra Aurora 
Canonica verso la squadra avversaria (vedi rapporto arbitrale ). 
 
 
Gara : Besana Fortitudo - Foca                III fascia      La gara non è stata disputata per mancanza di  
                                                                                  atlete da parte della squadra Besana Fortitudo. 
                                                                                  Pertanto si determina il risultato d’ufficio di 0 – 3 
                                                                                  ( 0-25 ; 0-25 ; 0-25 ) a favore della squadra Foca. 
 
 
Verano Brianza,  28/05/09                                                        Il Giudice Sportivo 
                                                                                                  Sezione  pallavolo 
                                                                                                         (Ezio Nava) 
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GIUDICE SPORTIVO 

SEZIONE PALLAVOLO 
 

 
COMUNICATO UFFICIALE N. 19 del 21/05/09 

 
 
Il giorno 19/05/09 il Giudice Sportivo della Sezione pallavolo, Sig. Ezio Nava, ha adottato le seguenti 
decisioni: 
 

GARE DEL 16/05/09   
                                                                                      
                                                                                          

AMMENDE  
 
 
€ 3,00     Agorà Carate                   IV fascia     per cartellino giallo all’atleta Ciboldi  
                                                        Moreno N.T. 5103 per condotta antisportiva. 
                                                                                           
 
€ 3,00     Virtus Vergo A                IV fascia     per cartellino giallo all’atleta Ghezzi Luca 
                                                        N.T. 4960 per condotta antisportiva. 
 
 
 
 

GARE DEL 17/05/09  
 
 

AMMENDE  
 
 

€ 1,00     Foca                                III fascia      per cartellino giallo all’atleta Mauri Sharon 
                                                        N.T. 4008 per parolacce. 
 
                                                                                           
         
                                                                                  
 
 
Verano Brianza,  21/05/09                                                       Il Giudice Sportivo 
                                                                                                    Sezione  pallavolo 

                                                                               (Ezio Nava)
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GIUDICE SPORTIVO 

SEZIONE PALLAVOLO 
 

 
COMUNICATO UFFICIALE N. 18 del 14/05/09 

 
 
Il giorno 12/05/09 il Giudice Sportivo della Sezione pallavolo, Sig. Ezio Nava, ha adottato le seguenti 
decisioni: 
 

GARE DEL 09/05/09   
 
 

DELIBERE  
                                                                                                                                                                                                     
Gara: S.Luigi Briosco – S.G.Bosco Giussano       III fascia   Gara non disputata per numero 
                                                                                           insufficiente di atlete da parte della 
                                                                                           squadra S.G.Bosco Giussano, pertanto  
                                                                                           si determina il risultato d’ufficio di 
                                                                                           3 – 0 ( 25-0 ; 25-0 ; 25-0) a favore  
                                                                                           della squadra  S.Luigi Briosco.  
                                                                                      
                                                                                          

AMMENDE  
 
€ 3,00     Aurora Canonica                                IV fascia       per cartellino giallo all’atleta Sangiorgi  
                                                             Roberto N.T. 5585 per parolacce. 
 
 
 

GARE DEL 10/05/09  
 
 

AMMENDE  
 

€ 2,00     Aurora Canonica                               III fascia       per ritardo presentazione distinta (10’). 
                                                                                           
                                                                                          
 
 
Verano Brianza,  14/05/09                                                       Il Giudice Sportivo 
                                                                                                    Sezione  pallavolo 

                                                                               (Ezio Nava)
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GIUDICE SPORTIVO 

SEZIONE PALLAVOLO 
 

 
COMUNICATO UFFICIALE N. 17 del 07/05/09 

 
 
Il giorno 05/05/09 il Giudice Sportivo della Sezione pallavolo, Sig. Ezio Nava, ha adottato le seguenti 
decisioni: 
 

GARE DEL 03/05/09   
 
 

AMMENDE  
                                                                                                                                                                                                      
€ 1,00         S.Luigi Briosco A                         II fascia   per cartellino giallo all’atleta Rachih 
                                                                                         Oumaima N.T. 3418 per proteste. 
                                                                                          
 
 

GARA DEL 04/05/09  
 
 

AMMENDE  
 

€ 3,00          Virtus Vergo A                           IV fascia    per cartellino giallo all’atleta Ammattatelli 
                                                                                          Denny  N.T. 5080 per parolacce. 
                                                                                          
 
 
 
 
 
Verano Brianza,  07/05/09                                                     Il Giudice Sportivo 
                                                                                                Sezione  pallavolo 
                                                                                                   ( Ezio Nava) 
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GIUDICE SPORTIVO 

SEZIONE PALLAVOLO 
 

 
COMUNICATO UFFICIALE N. 16 del 30/04/09 

 
 
Il giorno 29/04/09 il Giudice Sportivo della Sezione pallavolo, Sig. Ezio Nava, ha adottato le seguenti 
decisioni: 
 

GARE DEL 26/04/09   
 
 

AMMENDE  
                                                                                                                                                                                                      
€ 2,00         S.Luigi Briosco B                         II fascia   per errore stesura referto 2° e 3° set 
 
 

 
GARA DEL 28/04/09  

 
 

AMMENDE  
 

€ 2,50             Aurora Canonica                     IV fascia    per errore stesura referto 1° set. 
                                                                                          
 
 
 
 
Verano Brianza,  30/04/09                                                     Il Giudice Sportivo 
                                                                                                Sezione  pallavolo 
                                                                                                   ( Ezio Nava) 
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GIUDICE SPORTIVO 

SEZIONE PALLAVOLO 
 

 
COMUNICATO UFFICIALE N. 15 del 23/04/09 

 
 
Il giorno 20/04/09 il Giudice Sportivo della Sezione pallavolo, Sig. Ezio Nava, ha adottato le seguenti 
decisioni: 
 
 

GARA DEL 18/04/09   
 
 

DELIBERA  
                                                                                                                                                                                                     

Gara   Besana Fortitudo – S.G.Bosco Giussano    III fascia     gara non disputata per mancanza di atlete 
                                                                                          da parte del S.G.Bosco Giussano, pertanto  
                                                                                          si determina il risultato d’ufficio 3 – 0  
                                                                                          (25-0 ; 25-0 ; 25-0) a favore della squadra 
                                                                                          Besana Fortitudo. 
 
                                                                                                                        

GARE DEL 19/04/09 
 
 

DELIBERA  
 
 
Gara    S.G.Bosco Giussano – Foca           III fascia          gara non disputata per mancanza di atlete 
                                                                                       da parte del S.G.Bosco Giussano, pertanto  
                                                                                       si determina il risultato d’ufficio 0 – 3  
                                                                                       (0-25 ; 0-25 ; 0-25) a favore della squadra 
                                                                                       Foca. 
 
                     
 
 
Verano Brianza,  23/04/09                                                     Il Giudice Sportivo 
                                                                                                Sezione  pallavolo 
                                                                                                   ( Ezio Nava) 
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GIUDICE SPORTIVO 

SEZIONE PALLAVOLO 
 

 
COMUNICATO UFFICIALE N. 14 del 02/04/09 

 
 
Il giorno 30/03/09 il Giudice Sportivo della Sezione pallavolo, Sig. Ezio Nava, ha adottato le seguenti 
decisioni: 
 

GARE DEL 29/03/09   
 
 

AMMENDE  
 
 
                                                                                                                                                                                                      
€ 2,00             S.Luigi Briosco                 III fascia   per distinta incompleta (manca segnapunti). 
 
€ 2,00            Aurora Canonica                III fascia   per ritardo presentazione distinta (10’). 
 
 
 
 
 
 
Verano Brianza,  02/04/09                                                     Il Giudice Sportivo 
                                                                                                Sezione  pallavolo 
                                                                                                   ( Ezio Nava) 
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GIUDICE SPORTIVO 

SEZIONE PALLAVOLO 
 

 
COMUNICATO UFFICIALE N. 13 del 12/03/09 

 
 
Il giorno 10/03/09 il Giudice Sportivo della Sezione pallavolo, Sig. Ezio Nava, ha adottato le seguenti decisioni: 
 

GARE DEL 08/03/09   
 

AMMENDE  
                                                                                                                                                                                                      
€ 1,00             Foca                                    II fascia   per distinta incompleta ( manca segnapunti). 
 
 € 3,00            Foca                                   III fascia   per ritardo presentazione distinta ( 15’). 
                                                                                                                         

DELIBERE  
 
gara  Fortitudo Besana–Aurora Canonica     III fascia    La squadra Aurora Canonica presentava 
                                                                                         un numero insufficiente di atlete, pertanto  
                                                                                         si determina il risultato d’ufficio di 3 – 0  
                                                                                         (25-0 ; 25-0 ; 25-0) a favore della squadra 
                                                                                         Fortitudo Besana. 
 
gara  Agora’ Carate-C.P. Santa Caterina        II fascia    La squadra Agora’ Carate presentava 
                                                                                         un numero insufficiente di atlete, pertanto  
                                                                                         si determina il risultato d’ufficio di 0 – 3  
                                                                                         (0-25 ; 0-25 ; 0-25) a favore della squadra 
                                                                                         C.P. Santa Caterina.                      
 
DIFFIDA al dirigente  dell’ ASDO Foca, Sig. Davide Pozzi n.t. 5227 per aver usato termini volgari non 
consoni al contesto e contrari allo spirito dei tornei della FeSTA. 
 
 
 
 
 
 
Verano Brianza,  10/03/09                                                     Il Giudice Sportivo 
                                                                                                Sezione  pallavolo 
                                                                                                   ( Ezio Nava) 
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GIUDICE SPORTIVO 

SEZIONE PALLAVOLO 
 

 
COMUNICATO UFFICIALE N. 12 del 05/03/09 

 
 
Il giorno 03/03/09 il Giudice Sportivo della Sezione pallavolo, Sig. Ezio Nava, ha adottato le seguenti 
decisioni: 
 

GARE DEL 01/03/09   
 
 

AMMENDE  
                                                                                                                                                                                                      
€ 1,00             Foca                                     II fascia   per ritardo presentazione distinta (5’). 
 
 € 1,00             Besana Fortitudo               III fascia   per distinta incompleta (manca segnapunti). 
                                                                                                                         
 
 

DELIBERE  
 
 
gara  S.Luigi Briosco – Aurora Canonica      III fascia     gara non disputata per mancanza di atlete 

                                                                                         da parte dell’Aurora Canonica, pertanto  
                                                                                         si determina il risultato d’ufficio 3 – 0  
                                                                                         (25-0 ; 25-0 ; 25-0) a favore della squadra 
                                                                                         S. Luigi Briosco. 

 
                    
 
 
 
 
 
Verano Brianza,  05/03/09                                                     Il Giudice Sportivo 
                                                                                                Sezione  pallavolo 
                                                                                                   ( Ezio Nava) 
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GIUDICE SPORTIVO 

SEZIONE PALLAVOLO 
 

 
COMUNICATO UFFICIALE N. 11 del 12/02/09 

 
 
Il giorno 09/02/09 il Giudice Sportivo della Sezione pallavolo, Sig. Ezio Nava, ha adottato le seguenti 
decisioni: 
 

GARE DEL 06/02/09   
 

AMMENDE  
                                                                                                                                                                                                      
€ 3,00          Virtus Vergo Zoccorino              IV fascia   cartellino giallo per proteste al giocatore 
                                                                                          Ammattatelli Dennis n° tessera 5080. 
 
€ 5,00          Virtus Vergo Zoccorino              IV fascia   per inibizione al dirigente Sig.ra Rizzoli 
                                                                                          Alessia n° tessera 4963. 
 

DELIBERE  
 
La Sig.ra Rizzoli Alessia n° tessera 4963, appartenente all’ ASDO Virtus Vergo Zoccorino, viene inibita per n° 2 
giornate di attività sportiva come dirigente, allenatrice e refertista. 
La sanzione avrà effetto nelle prime due giornate di calendario del Torneo Primaverile (art. 3 del Regolamento di 
Attività).   
 

 
GARE DEL 08/02/09  

 
AMMENDE  

 
€ 3,00             S.Luigi Briosco B                    II fascia    per ammonizione verbale al tesserato non 
                                                                                         atleta Chiara Riva n° tessera 4922. 
 
€ 3,00             S.Luigi Briosco A                    II fascia    per ammonizione verbale al tesserato non 
                                                                                         atleta Proserpio Giuseppe n° tessera 4215.                     
 
 
 
 
Verano Brianza,  12/02/09                                                     Il Giudice Sportivo 
                                                                                                Sezione  pallavolo 
                                                                                                   ( Ezio Nava) 
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GIUDICE SPORTIVO 

SEZIONE PALLAVOLO 
 

 
COMUNICATO UFFICIALE N. 10 del 22/01/09 

 
 
Il giorno 19/01/09 il Giudice Sportivo della Sezione pallavolo, Sig. Ezio Nava, ha adottato le seguenti 
decisioni: 
 
 

GARE DEL 11/01/09   
 
 

AMMENDE  
                                                                                                                                                                                                     
€ 2,00             S.Luigi Briosco B                  II fascia   per distinta non regolamentare. 
                                                                                                                                            
 

 
GARA DEL 16/01/09  

 
 

AMMENDE  
 

€ 2,50             Agorà Carate                       IV fascia    per mancanza refertista. 
 
 
                      
 
                      
 
 
 
Verano Brianza,  15/01/09                                                       Il Giudice Sportivo 
                                                                                                   Sezione  pallavolo 
                                                                                                            (Ezio Nava) 
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GIUDICE SPORTIVO 

SEZIONE PALLAVOLO 
 

 
COMUNICATO UFFICIALE N. 09 del 15/01/09 

 
 
Il giorno 13/01/09 il Giudice Sportivo della Sezione pallavolo, Sig. Ezio Nava, ha adottato le seguenti 
decisioni: 
 
 

GARE DEL 08/01/09  
 
 

AMMENDE  
                                                                                                                                                                                                     
€ 1,00             Agorà Carate                         II fascia   per ritardo presentazione distinta ( 3’). 
                                                                                        
€ 1,00             Oratorio Triuggio                  II fascia   per ritardo presentazione distinta ( 3’). 
 
€ 1,00             Oratorio Triuggio                  II fascia   mancanza tessera dirigente Vergani Sandra. 
                                                     
 
                                    

GARE DEL 10/01/09  
 
 

AMMENDE  
 

€ 1,00             Agorà Carate                       III fascia    per ritardo presentazione distinta ( 2’). 
 
€ 2,50             Agorà Carate                       IV fascia    per ritardo presentazione distinta ( 5’). 
 
€ 7,50             Villa Raverio                       IV fascia    per ritardo della squadra in campo ( 15’). 
 
                      
 
 
 
Verano Brianza,  15/01/09                                                     Il Giudice Sportivo 
                                                                                                Sezione  pallavolo 
                                                                                                   ( Ezio Nava) 
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GIUDICE SPORTIVO 

SEZIONE PALLAVOLO 
 

 
COMUNICATO UFFICIALE N. 08 del 18/12/08 

 
 
 
Il giorno 18/12/08 il Giudice Sportivo della Sezione pallavolo, Sig. Ezio Nava, ha adottato le seguenti 
decisioni: 
 
 

GARE DEL 14/12/08  
 
 
 

AMMENDE  
                                                                                                                                                                     
 
                                                                                         
 
€ 2,00             Azzurri Lissone                    II fascia    per ritardo presentazione distinta ( 10’) 
 
                                                                                     
                                                                                       
                                                                                       
 
 
 
 
 
 
Verano Brianza,  18/12/08                                                     Il Giudice Sportivo 
                                                                                                Sezione  pallavolo 
                                                                                                   ( Ezio Nava) 
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GIUDICE SPORTIVO 

SEZIONE PALLAVOLO 
 

 
COMUNICATO UFFICIALE N. 07 del 11/12/08 

 
 
Il giorno 10/12/08 il Giudice Sportivo della Sezione pallavolo, Sig. Ezio Nava, ha adottato le seguenti 
decisioni: 
 
 

GARE DEL 07/12/08  
 
 

AMMENDE  
                                                                                                                                                                     
                                                                                         
€ 2,50             S.Luigi Briosco B                 II fascia    per mancanza refertista. 
 
                                                                                     
                                                                                       
 
                                                                                        

GARA DEL 10/12/08  
 
 

AMMENDE  
 
 
€ 2,50            Agorà Carate                        IV fascia     per ritardo presentazione distinta ( 5’). 
 
 
€ 2,50            Agorà Carate                        IV fascia     per mancanza tessera dirigente Villa 
                                                                                       Umberto.                                                                                        
 
€ 7,50            Villa Raverio                       IV fascia     per ritardo presentazione distinta ( 20’). 
 
 
 
Verano Brianza,  11/12/08                                                     Il Giudice Sportivo 
                                                                                                Sezione  pallavolo 
                                                                                                   ( Ezio Nava) 
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GIUDICE SPORTIVO 

SEZIONE PALLAVOLO 
 

 
COMUNICATO UFFICIALE N. 06 del 04/12/08 

 
 
Il giorno 02/12/08 il Giudice Sportivo della Sezione pallavolo, Sig. Ezio Nava, ha adottato le seguenti 
decisioni: 
 
 

GARE DEL 30/11/08  
 
 

AMMENDE  
                                                                                                                                                                     
                                                                                         
€ 1,00             Fortitudo Besana                 II fascia     ritardo di gioco per richiesta impropria 
                                                                                       
 
                                                                                        

GARA DEL 01/12/08  
 
 

AMMENDE  
 
 
€ 3,00            Virtus Vergo Zoccorino       IV fascia      ritardo di gioco per richiesta impropria 
 
 
€ 2,50            Villa Raverio                        IV fascia      ritardo presentazione distinta (5’) 
 
 
€ 3,00            Villa Raverio                        IV fascia      cartellino giallo all’atleta Messina F. N° tessera 5478. 
 
 
 
 
 
Verano Brianza,  04/12/08                                                     Il Giudice Sportivo 
                                                                                                Sezione  pallavolo 
                                                                                                   ( Ezio Nava) 
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GIUDICE SPORTIVO 

SEZIONE PALLAVOLO 
 

 
COMUNICATO UFFICIALE N. 05 del 27/11/08 

 
 
Il giorno 25/11/08 il Giudice Sportivo della Sezione pallavolo, Sig. Ezio Nava, ha adottato le seguenti 
decisioni: 
 
 

GARA DEL 21/11/08  
 
 

AMMENDE  
                                                                                                                                                                     
                                                                                         
€ 3,00             Villa Raverio                        IV fascia     per errori di stesura del referto ripetuti in  
                                                                                        tutti i set 
 
                                                                                        

GARA DEL 22/11/08  
 

AMMENDE  
 

€ 3,00             Agorà Carate                        IV fascia     per ritardo di gioco per richiesta impropria. 
 

 
GARE DEL 23/11/08  

 
AMMENDE  

 
 
€ 2,00             Oratorio Triuggio                 II fascia       per errore nella stesura del referto (3° set) 
 
 
 

            Il Giudice Sportivo 
                                                                                                 Sezione  pallavolo 

                                                                                                        (Ezio Nava) 
 
Verano Brianza,  25/11/08                                                      
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GIUDICE SPORTIVO 

SEZIONE PALLAVOLO 
 
 
 

COMUNICATO UFFICIALE N. 04 del 20/11/08 
 
 
 
Il giorno 18/11/08 il Giudice Sportivo della Sezione pallavolo, Sig. Ezio Nava, ha adottato le seguenti 
decisioni: 
 
 
 

GARE DEL 09/11/08  
 
 

AMMENDE  
                                                                             
€ 1,00               Azzurri Lissone                   II fascia     per ritardo presentazione distinta ( 2’).  
 
 

            Il Giudice Sportivo 
                                                                                                 Sezione  pallavolo 

                                                                                                        (Ezio Nava) 
 
Verano Brianza,  20/11/08                                                      
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GIUDICE SPORTIVO 

SEZIONE PALLAVOLO 
 

COMUNICATO UFFICIALE N. 03 del 13/11/08 
 
Il giorno 11/11/08 il Giudice Sportivo della Sezione pallavolo, Sig. Ezio Nava, ha adottato le seguenti decisioni: 
 

GARE DEL 09/11/08 e precedenti 
 
 

DELIBERE 
 
Si annulla l’ammenda di € 5,00 alla squadra Azzurri Lissone di III fascia comminata sul comunicato ufficiale 
N° 2 del 06/11/08.  
 
GARA    Oratorio Triuggio – Agorà Carate       II fascia   Partita non disputata perché la squadra  
                                                                                            Oratorio Triuggio presentava un numero 
                                                                                            insufficiente di atlete ( n° 3 ) pertanto si   
                                                                                            determina il risultato d’ufficio 0 – 3 
                                                                                            (0-25 ; 0-25 ; 0-25) a favore della  
                                                                                            squadra dell’ Agorà Carate. 
 
 

GARE DEL 10/11/08  
 
 

AMMENDE  
                                                                               
€ 3,00               Agorà Carate                       IV fascia     perché il dirigente Sig. Umberto Villa  
                                                                                         n.t. 83 rivolgeva frasi offensive all’arbitro. 
 
 

DELIBERE 
 
Diffida al dirigente  della squadra Agorà Carate IV fascia, Sig. Umberto Villa n.t. 83 per aver rivolto frasi 
offensive all’arbitro. 
 
Diffida alla dirigente della squadra Virtus Vergo Zoccorino IV fascia, Sig.ra Alessia Rizzoli n.t. 4963 per aver 
contestato ripetutamente le decisioni arbitrali.  
  

            Il Giudice Sportivo 
                                                                                                 Sezione  pallavolo 

                                                                                                        (Ezio Nava) 
Verano Brianza,  13/11/08 
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GIUDICE SPORTIVO 

SEZIONE PALLAVOLO 
 

COMUNICATO UFFICIALE N. 02 del 06/11/08 
 

 
Il giorno 04/11/08 il Giudice Sportivo della Sezione pallavolo, Sig. Ezio Nava, ha adottato le seguenti decisioni: 
 
 

GARE DEL 02/11/08  
 
 

AMMENDE 
 
€ 2,00               Oratorio Triuggio                 II fascia     per ritardo presentazione distinta ( 10’) 
€ 5,00                Azzurri Lissone                  III fascia     per rinuncia a gara con preavviso 
 
 

DELIBERE 
                                                                               
GARA    Azzurri Lissone – Agorà Carate      III fascia    per rinuncia a gara della squadra Azzurri 
                                                                                           Lissone, si stabilisce il risultato d’ufficio  
                                                                                           di 0-3 (0-25 ; 0-25 ; 0-25) a favore della  
                                                                                            squadra Agorà Carate. 
 
 
 

            Il Giudice Sportivo 
                                                                                                 Sezione  pallavolo 

                                                                                                        (Ezio Nava) 
Verano Brianza,  06/11/08 
 



 

 FeSTA 
 Federazione Sportiva 
 Tornei dell’Amicizia 
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 21

 
GIUDICE SPORTIVO 

SEZIONE PALLAVOLO 
 

COMUNICATO UFFICIALE N. 01 del 30/10/08 
 

 
Il giorno 28/10/08 il Giudice Sportivo della Sezione pallavolo, Sig. Ezio Nava, ha adottato le seguenti decisioni: 
 
 

GARE DEL 25/10/08  
 
 

AMMENDE 
 
€ 7,50               Virtus Vergo Zoccorino      IV fascia      per ritardo presentazione distinta ( 11’) 
 
€ 3,00                S.G. Bosco Giussano           IV fascia    per cartellino giallo al giocatore 
                                                                                          Petroni F. n° tessera 4722 per insulti al 
                                                                                          Dirigente del Virtus Vergo Zoccorino  
 
 
                   

GARE DEL 26/10/08  
 

 
AMMENDE 

                                     
€ 2,00               Oratorio Triuggio               II fascia      per stesura errata referto del terzo set 
 
 
 
 

            Il Giudice Sportivo 
                                                                                                 Sezione  pallavolo 

                                                                                                        (Ezio Nava) 
Verano Brianza,  30/10/08                                    
 


